
   

                                           

脇町ロータリークラブ 

 

第２６７０地区 

徳島第２分区 脇町ロータリークラブ 

２０２３年１１月１６日 木曜日 

第１９回例会 Ｎｏ．２８５８ 

会員総数：４０名 出席者２３名 出席率：５７．５０％ 

 

●メーキャップ 

  

 

●会長挨拶 

川原会長 皆様、こんにちは。本日も、多くの方にお集まりいただき、心からの感謝を申し上げます。 

そして、笠井ガバナー補佐、樫原様、濱口様、本日は、脇町ロータリークラブの定例会にお越しいた

だき、誠にありがとうございます。今日の定例会は、私たちにとって大変名誉な機会となっておりま

す。ありがとうございます。 

私たち脇町ロータリークラブは、地域社会への貢献を目指し、積極的かつ継続的な活動を行ってお

ります。伝統を尊重しながらも、新たな挑戦に向けて、勇気と意欲を持って取り組む精神が、私たち

の活動の核心です。会員一人ひとりが、友情と連帯感を大切にし、ロータリークラブの基本的な価

値観を、堅持し続けています。 

当クラブの会員は、さまざまな業界や職種から集まり、深い専門知識と豊富な経験を持つ人々で

す。特に、高齢の会員たちは長年の経験を活かし、クラブの質を高め、地域の多様な課題に対し

て、有効な解決策を提供しています。これらの会員の努力と献身は、私たちのクラブを、地域社会に

とって不可欠な存在にしています。 

しかし、私たちは、地域の人口減や高齢化といった課題にも直面しています。これらの課題を乗り越

えるために、地域の変化に柔軟に対応し、新しい会員を迎え入れることで、より前向きな活動を目指

しています。私たちは、地域社会の持続可能な発展に貢献するため、新しいアイデアやプロジェクト

を積極的に推進しています。 

笠井ガバナー補佐、本日は、貴重なお時間を割いて、訪問していただいたことに深く感謝申し上げ

ます。これからも、脇町ロータリークラブは、地域社会への貢献と発展のために、精力的に活動を続

けてまいります。引き続き、ご指導とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

皆様、本日も、お付き合いいただき、ありがとうございました。会長挨拶は以上です。 

 

●幹事報告 

佐藤直樹幹事 

到着週報 

到着書類 

連絡事項 

 

鴨島 阿波池田 美馬 洲本各RC 

 

次週、23日は休会です。30日が例会日となります。 

 

●委員会報告 

 

 

 

 

 

●プログラム     

卓話 

笠井ガバナー補佐 

 

 

みなさんこんにちは。ご紹介いただきました笠井でございます。よろしくお願いいたします。 

皆様のクラブは来年 60 周年を迎えるような古い歴史を持たれて、活発に活動をなさっているクラブ

でございます。高い所からではございますが、皆様に敬意を表させていただきたいと思います。 

 



卓話 

笠井ガバナー補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本年度は皆様ご存知のとおり、RI が掲げるテーマは「世界に希望を生み出そう」と言うことでござい

まして、世界というのはどこの世界で希望というものを生み出せばいいのかですが、皆様の場合は

やはり地元の、脇町で希望を生み出して行くと言うことが肝要なのではないかと私は解釈をいたして

おります。 

そして、国際テーマというのは、その年度で単発的にやるだけではなく、過去のリーダーが提示され

たテーマを継続して実行して行くとことも大事なんじゃないか、と言うことをさらに提案されておりま

す。 

 

例えばインターネットとかローターアクトの支援を実行して、ロータリークラブと互いに協力し会える

間柄をさらに高めていくことも一つの方法であるということをおっしゃっておられます。脇町ロータリ

ークラブは脇町高校のサポートを長年にわたって実行なさっておられますし、20 年ほど前には年次

大会も脇町の方で開催されたと報告も聞いております。 

 

それから第 2670 地区の地区運営方針で、 岡ガバナーは「挑戦をしよう」と言うテーマで取り組ん

でおられます。それは各クラブが地域に基づいてそれぞれのテーマを設定して実行して行くことが

大事であろう、と述べておられます。 

 

また、ロータリー財団では、寄付の現状をさらに向上をさせることによって、ポリオの根絶を達成しな

ければならない。ポリオ根絶への取り組みは、ロータリークラブだけが世界の中でやっている事業で

ございますので、皆様方のご協力を引き続きお願いをしたいと思います。 

 

それからロータリーの活性化について、これが一番の問題点であろうと思うのですが、一つの方法

としてロータリー活動の歯車を、社会活動の歯車と絡め合わせて、参加者を拡大して行きたいと言う

ふうなことを言われております。 

現実に皆さん方は、小星公園の清掃活動を通じて、地域の方とご一緒に活動されているとお伺いし

ています。 

 

それから会員増強についてですけれども、女性会員を日本全体の 15%を目標にしています。アメリカ

はすでに 30%になっています。ちなみに参考に申し上げますと、この 2670 地区は、74 ロータリークラ

ブはございますけれども、7 月 1 日時点ですが、2804 名の会員がいらっしゃいます。そのうちの 20

代の方は 8 名、30 代 60 名、40 代 432 名、50 代 746 名、60 代 488 名、70 代 744 名、80 代 301 名、

90 代 25 名というような数でございまして、まだまだ 2～30 代の方々がロータリー入っておられないの

で、若い年代の方には、大いに期待したいと思います。 

 

米山奨学生については、本年度はですね１月 28 日に奨学生の選考会というのが行われまして、委

員会理事が選考にあたって面接を致しました。奨学生 5 名に対して応募者が 12 名ございますので、

非常に頭が痛くなるのですけれども、優秀な方ばかりで、日本との架け橋になろうと取り組んでおら

れる方ばかりです。 

 

最後になりましたけれども、今後のスケジュールでございます。 

第 1 分区、第 2 分区合同で IM、これはまあコロナの関係でずっと中止になっておりましたけども、本

年は来年の 3 月 30 日、JR ホテルクレメント徳島で実行しますので、予定に入れていただきたいなと

思います。徳島西ロータリークラブが担当を致します。それから地区大会ですが、すでに案内のとお

り 5 月 17 日が前夜祭でございまして、18 日が本会議になります。18 日はどうぞご参加のほどよろし

くお願いします。 

続いて 1 週間後には 5 月 24 日から 29 日、シンガポールで世界大会が行われます。皆様方もご予

定を頂いて直行便で 5～ 6 時間で行けますし、ご存知のとおりきれいな街でございますので、ご参

加のご検討をよろしくお願いします。 

 

充分言葉つきませんけれども、以上とさせていただきます。大変ご清聴ありがとうございました。 

 

 

●ニコニコボックス 

 笠井ガバナー補佐、鉄野会員、佐藤順二会員、橋本会員、郷司会員 

 

 



●例会ダイジェスト 

今週の見出し！   徳島西ロータリークラブより、笠井ガバナー補佐がお越しくださいました！  

 

１． 本日のお弁当。 

 

 

 

２． ようこそ脇町へ。 

 

 

 

３． 第2分区の同志達。 

 

 

 

 

 

 

１． 愛情がこもった絶品の具材。（かしわで）   ２．川原会長、お礼のご挨拶。 

 

３．本年度も目標を達成、そして継続していけるよう、みんなで努力をおしまず頑張りましょう！  

 

次回例会 
２０２３年１１月３０日（木）１２：３０～ 

清月屋敷  

プログラム  岡ガバナー訪問 

☆ 次の会員は例会欠席でした。   一井会員、小笠会員、小野会員、上柿会員、木下会員、郷司会員、佐藤俊彦会員 

白川会員、須藤会員、千葉会員、友成会員、秦会員、藤村会員、藤原武志会員 

南善幸会員、吉野会員 

メークアップして下さい。 

☆ 次回例会の出欠を黒川出席委員長まで連絡してください。 

 


